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A gyermekek óvodai felvételének feltételei 

Időpont: a 2023/2024-es tanévre a kérvények benyújtása 2023. május 1. és május 31. között, munkanapokon, 

6.30-16.00 óra között történik. 

A kérvény benyújtásának módja: A kérvény űrlapját a gyermek törvényes képviselője közvetlenül az 

óvodában veheti át. 

A gyermek törvényes képviselőjének a gyermek óvodai felvételére vonatkozó írásbeli kérvényét (mindkét szülő 

közös akaratának kifejezéseként aláírva) ki kell tölteni, tartalmazza a gyermek háziorvosi igazolását is, amely 

információkat tartalmaz a kötelező védőoltásról. 

Sajátos nevelési igényű gyermek esetén a törvényes gyám benyújtja a kérvényt és a gyermek egészségi 

állapotának igazolása mellett az illetékes nevelési tanácsadó és prevenciós intézmény nyilatkozatát. 

Helyszín: az óvoda épülete 

A szülő a felvételt kérvényezheti: személyesen, postai úton vagy futárszolgálattal az óvoda címére, e-mailben 

vagy e-mailben szkennelt nyomtatvány elküldésével. 

A szülő a kérvényt kézbesítheti továbbá: az óvoda elektronikus postafiókjába eljuttatott elektronikus beadványon 

vagy minősített elektronikus aláírással hitelesített elektronikus dokumentumon keresztül. 

Az óvodai nevelés kötelező annak a gyermeknek, aki 2022. augusztus 31-ig betöltötte az ötödik életévét. 

Óvodába kivételesen három éven aluli gyermeket is fel lehet venni (három éves az, aki adott év augusztus 31-ig 

a harmadik életévét betöltötte), ha az óvoda megfelelő személyi és egyéb szükséges feltételekkel (térbeli, 

kapacitás) rendelkezik . 

Ezeket a gyermekeket csak akkor lehet felvenni, ha a köv. gyermekek felvétele megtörtént: 

- akik betöltötték az ötödik életévüket, akik számára kötelező az iskola-előkészítő nevelés, 

- aki továbbra is folytatja a kötelező óvodai nevelést, 

- akik betöltötték a három éves kort. 

A gyermekkel szemben elvárás, hogy ne hordjon pelenkát, és rendelkezzen alapvető önkiszolgáló, higiéniai  

szokásokkal. 

A gyermek óvodai felvételéről a 2023/2024-es tanévre az óvoda igazgatója 2023. június 30-ig határozatot hoz. 


